

"01" жовтня 2018 року

Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Марганська Анастасія Вадимівна - Вчитель польської мови у ліцеї «Еколенд»

Назва: Ораторське мистецтво у житті вчителя: прийоми та поради

Мета: Поговорити про місце ораторського мистецтва у житті вчителя, про інструменти, за допомогою яких процес навчання можна зробити цікавішим, легшим та приємнішим і для вчителя, і для учнів.

Зміст:

1. Вчитель як оратор. Про що варто знати, аби успішно взаємодіяти з аудиторією?
2. Яким варто бути? Чому серед багатьох вчителів, які зустрічаються на нашому шляху, теплом і вдячністю ми проникаємось всього до декількох із них?
3. Ораторські прийоми, які зацікавлять, спровокують, надихнуть, дозволять налагодити хороший зв'язок з будь-якою аудиторією.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, мовленнєва

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про секрети успішної взаємодії з аудиторією, а також отримують поради щодо використання ораторських прийомів, які дозволять налагодити якісний зв'язок та знайти порозуміння з будь-якими слухачами.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники

отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.